
Cívka - indukčnost
DETEKTOR KOVOVÝCH PŘEDMĚTŮ



Oscilátor s tranzistorem



POZOR
R3 (a R4) je naprosto nutné zapojit, jinak hrozí zničení kitu NUCLEO!

..protože cívka, tak jak je zapojená, dokáže vyrobit vyšší napětí, než je 
napájecí, které může zničit pin mikrokontroléru...



Zapojíme na nepájivém poli a 
připojíme k Nucleo osciloskopu



Obvod je ke kitu Nucleo
připojen těmito vývody:

1. GND

2. +3V3

3. OSC (výstup děliče R3-R4) na pin A0 - čítač

4. OSC (výstup děliče R3-R4) na pin A5 - osciloskop

https://embedded.fel.cvut.cz/SDI/STM32F303/LEO/

https://embedded.fel.cvut.cz/SDI/STM32F303/LEO/




Osciloskop na zobrazení průběhu, 
čítač na přesné měření frekvence



Nastavení osciloskopu
- max. vzorkovací rychlost  (Time base)

- 8 bit rozlišení

- 500 vzorků záznamu

Aby čítač fungoval, musí průběh procházet někde okolo úrovně 1V, aby 
„vstup viděl“ log.0 i log.1, jinak nebude měření frekvence fungovat. Lze 
ovlivnit velikostí R3 a R4. Velikost R3 by v žádném případě neměl být 
menší než 1k.



Vyzkoušejte co se bude dít:
- pokud k cívce přiblížíte feromagnetický materiál (ferit)

- pokud k cívce přiblížíte hliníkový plech

- pokud do cívky strčíte železné kleště na štípání drátu

Námět

využijte Raspberry Pi PICO a micropython funkce na měření frekvence z 
minulé přednášky a naprogramujte rozsvícení LED, pokud se k cívce 
přiblíží kleště...


